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Resolucgao do raio-x - MAT9_06ALG09

Dois alunos estavam praticando seus conhecimentos de equacao
quadratica através de um jogo de associacao. Ajude-os a relacionar os
ultimos 4 pares que faltam para completar o jogo.

Condi¢do Equacgdo

I. Tenha coeficientea=2¢e |

= - =
raizes iguaisa3e7. (A) 2x*+2x-40=0

1l. TEHE:‘IEI cgeﬁc_iente a=2e (B) 2x2+20x+48 =0
raizes iguais a - 5 e 4.

'lll. Tenha coeficientea=2¢e |

2 s ma
raizes iguais a- 2 e 10. (€) 2x*-20x+42=0

V. Te’nhalcneficiente a=2e (D) 2x2-16x-40=0
raizes iguaisa-4e-6. |

Solucao: As relagdes corretas do jogosao |l -C,II-A/lll-DelV-B.

Através da forma fatorada a[(x - x)(x - X,)] = 0, aplicamos a propriedade
distributiva para obter a equagao quadratica correspondente:

I. Coeficiente a =2 e raizes iguaisa 3 e 7 (C)

al(z—z)(z—=22)] =0
2[(z—3)(z—T7)] =0

2 [2® — 7o — 3z + 21]

2 [2® — 10z +21] =0
22% — 20z +42 =0

0

Il. Coeficiente a = 2 e raizesiguaisa -5 e 4 (A)
al(z—z1)(z—22)] =0

2[(z+5)(z—4)] =0
22" — 4z + 5z 20| =0
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2[:c2+:c—20] =0
2z% + 2z — 40 = 0
Ill. Coeficiente a =2 e raizes iguais a - 2 e 10 (D)
al(z—z)(z—a2)] =0
2[(z +2) (z — 10)] = 0
2 [2° — 10z + 2z — 20| =0
2 [2? — 8z — 20| =0
2z% — 162 — 40 = 0
IV. Coeficiente a =2 eraizesiguaisa-4e-6(B)
al(z—z)(z—a)] =0
2[((z+4)(z+6)]=0
2 [z + 6z + 4z + 24| =0
2 [z* +10z +24] =0
22" + 20z + 48 =0
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